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Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 16/04/2026 - 19:00; 
Encerramento: 16/04/2026 - 20:39. Lista de Presença na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; 
Joãozinho Enfermeiro / DC. Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, 
nesta cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em Sessão 
Solene, desta feita para homenagear o DR. EVANDRO MARCELO DOS SANTOS, com a outorga da 
Comenda do Mérito Jurídico, como reconhecimento por suas relevantes contribuições e serviços 
prestados à comunidade e por seu destaque na área jurídica. Tal honraria foi proposta pelo 
Vereador Cássio Chiodi e aprovada, por unanimidade, pelos Edis desta Câmara Municipal, 
materializando-se no Decreto Legislativo n2 45/2025. Presentes autoridades, familiares e amigos, 
o cerimonial teve início com a composição da Mesa, formada pelo Presidente da Sessão, 
Vereador Alexandre Prado; pelo Vereador Joãozinho Enfermeiro; pelo Prefeito Leonardo Vinhas 
Ciacci; pelo Juiz de Direito Titular da Vara da Fazenda Pública da Comarca de Varginha, Dr. 
Wagner Aristides Machado da Silva Pereira; pela Promotora de Justiça atuante na Comarca de 
Varginha, Dra. Eliane Maria de Oliveira Claro; pelo Presidente da OAB Varginha (20g Subseção da 
OAB/MG), Dr. Guilherme Tadeu Ramos Maia; pelo ex-Prefeito de Varginha, Sr. Vérdi Lúcio Melo; 
representando o General de Brigada Ronald Alexandre Mandim de Oliveira, Comandante da ESA, 
a Primeira-Tenente Sra. Rafaela Lima; representando a Tenente-Coronel Bianca Grossi, 
Comandante do 242 Batalhão da Polícia Militar de Varginha, o Primeiro-Tenente Sr. Flávio Vitor 
Ferreira; representando o 92 Batalhão de Bombeiros Militar em Varginha, o Sargento Juliano ítalo 
Cunha; pelo Reitor do Grupo Unis, Sr. Felipe Flausino de Oliveira; representando a Faculdade de 
Direito de Varginha — FADIVA, Prof. Cláudio Vilela Rodrigues; e representando os amigos do 
homenageado, o Subprocurador-Geral do Município, Dr. Renato Sérgio Pereira. Para ocupar o 
lugar de honra à Mesa, foi convidado o homenageado, Dr. Evandro Marcelo dos Santos. Em 
seguida, o Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a todos para ouvirem a execução do 
Hino Nacional Brasileiro. Fizeram uso da palavra para expressar congratulações e 
reconhecimento o Dr. Guilherme Tadeu Ramos Maia, o Dr. Wagner Aristides Machado da Silva 
Pereira, o Vereador Joãozinho Enfermeiro e o Prefeito Leonardo Vinhas Ciacci. O Vereador 
Alexandre Prado, Presidente da Sessão, também fez uso da palavra para enaltecer a trajetória do 
homenageado e registrar suas homenagens. Na sequência, procedeu-se à entrega da Comenda 
do Mérito Jurídico ao DR. EVANDRO MARCELO DOS SANTOS, que, em suas palavras, agradeceu 
pela distinção e pelas homenagens recebidas. Por fim, a palavra retornou ao Senhor Presidente, 
que declarou encerrada a Sessão. A gravação da solenidade está disponível no endereço 
eletrônico: https://voutu.be/tAbWw0L6Ivg. Para constar, foi lavrada a presente ata, que vai 
assinada pelo Presidente da Sessão. 

ALEXAND DO CAMPOS E SILVA 
Alexandre Prado - AVANTE 

Presidente 
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